

# 酒后执意驾车送好友酿惨剧

## 副驾驶男子直接被甩出车外当场身亡

本报12月7日讯(记者 张磊 通讯员 霍文秀) 司机酒后驾车往往担心的是被交警查住,却没几个人担心自身的生命安全。酒驾一旦酿成事故,可是连后悔都来不及。12月4日晚,禹城就发生了一起因酒驾酿成的惨剧。

当晚八点,在禹城市区,一辆轿车行驶中迎头撞向了路中央景观隔离带的池。交警到达现场时发现,轿车前部严重变

形,车内安全气囊全部打开,车辆碎片散落一地,司机已经昏迷,而坐在副驾驶位置的一名男子直接被甩出车外,当场身亡,整个车内散发着浓浓的酒气。

被救护车送到医院后司机醒了过来,但明显酒劲还没有下去。面对交警的询问,司机的回答前言不搭后语。不但对刚才发生的车祸没有一点印象,还把医院当成了自己家。见司机一直呈现醉酒

状态,交警只能等他清醒后再进行询问。

后经民警了解,当晚司机刘某和几个朋友在饭店里喝酒,饭后刘某执意要开车送朋友王某回家。王某此时也已是醉酒状态,于是便上了刘某的车。不料,在途中发生了车祸。直到此时刘某还不知道,正是自己将朋友送上了一条不归路。本来是朋友聚会的好事,却成了生死离别的悲剧。

### 乐陵>> 设人才需求库招才引智

本报12月7日讯(记者 李榕 通讯员 田睿) 12月7日,从乐陵市台办获悉,今年以来,该市台办充分发挥职能优势,建立“人才数据库”助推招才引智工作开展。

据了解,乐陵市台办建立“紧缺急需人才需求库”,涵盖园区、企业、医院、学校人才需求,引进人才优惠政策、高新技术企业行业及经营项目等招才引智相关信息,及时发送给台湾高层次人才。通过与园区、企业共享的方式,帮助园区、企业有针对性的开展对接联系和项目洽谈,提升招才引智工作效率。

### 乐陵>> 为企业搭建引才平台

本报12月7日讯(记者 李榕 通讯员 汪玲玲) 12月7日,从乐陵市台办获悉,今年以来,该市台办立足本职工作职能优势,注重发挥好牵线搭桥的作用,积极做好招才引智工作。

该市台办注重发挥好牵线搭桥的职能作用,牵头联系园区企业积极参加各类招才引智活动,积极向台湾留学人员和创业团队,大力宣传乐陵招才引智政策资料,促进以才引才;借助网络媒体平台,着重宣传乐陵的发展规划,引才政策,进一步扩大乐陵的影响力和知名度。今年以来,通过牵线搭桥,引入人才信息19余条,协调洽谈台湾高端人才6名。

## 开发区开展十大类86项整改

# 5家砖瓦窑厂两月内全部停产

本报12月7日讯(通讯员 韩立敏 马新杰) 5家砖瓦窑厂已全部停产并彻底拆除,双汇食品、扒鸡公司等4家单位均停止使用动物尸体焚化炉,并实现动物尸体无害化处理……今年德州经济技术开发区在大气和水污染治理方面卯足了劲。

德州经济技术开发区党工委副书记、管委会副主任沈四平介绍,客观讲,德州经济技术开发区在前几届党工委、管委会不断努力下,环保工作的基础还是比较扎实的,几项主要空气质量指标在全市排名比较靠前,但随着各县市区对环保工作的更加重视和不断投入,德州经济技术

开发区的优势逐渐消失,特别是9月份排名出现大幅下滑,这引起了党工委、管委会一班人的高度重视。

德州经济技术开发区党工委副书记、管委会主任鄂宏达要求班子成员认真分析原因,找出差距,不管是主管领导、分管同志,还是部门负责人都要既查客观原因,更究主观原因,并让5名相关班子成员在党工委会议上发言,大家共同寻找差距、找准症结、想出办法。

通过深刻检讨、全面梳理和认真分析,大家统一了认识:大气质量排名下滑、工作被动的主要原因是,主观上重视程度不够、工

作关系不顺缺乏统一协调、责任不清制度措施不到位等。为此,有必要从9月底到年底开展一次环境保护综合整治“百日会战”,调动全区力量,凝神聚力打好环保“歼灭战”。

德州经济技术开发区组建专门的领导小组,按照新的分工,针对大气污染、水污染防治等突出问题,列出十大类86项具体整改任务,通过制定台账、细化措施、明晰责任领导和责任部门,确定整改时限,各街道、相关部门单位迅速行动,全力推进整改事项。严格监督问责制度,办公室督查室负责对各项工作整改要求及完成情况进行定期督办,以严格问责

倒逼责任落实。各有关部门发挥各自工作优势,按照工作台账要求逐项落实职责,确保按规定时间节点完成各项任务。

截至目前,环境保护综合整治“百日会战”86项任务中,已完成38项,完成阶段任务需持续推进24项,正在按计划推进24项。环保分局多次联合公安、镇街组织燃煤锅炉清理整顿专项行动,大力推进“煤改气”“煤改电”等清洁能源替代工作,9月30日,在全市率先完成淘汰整改工作,辖区10吨以下89家燃煤锅炉已全面完成淘汰改造。

辖区内5家砖瓦窑厂已全部停产,11月底彻底拆除。双汇食

品、扒鸡公司等4家单位均停止使用动物尸体焚化炉,并实现动物尸体无害化处理。德州振华装饰玻璃有限公司2台窑炉,已全部完成天然气改造,投入运行;山东晶峰玻璃科技有限公司2台窑炉,1号窑炉已完成天然气改造,2号窑炉正在停产冷修,进行天然气改造;德州晶华药用玻璃有限公司2台窑炉,2号窑炉已完成天然气改造,1号窑炉正在停产冷修,进行天然气改造;乐华陶瓷、乾海碳素工业窑炉均完成了天然气改造,目前辖区内企业窑炉全部落实整改要求,并安装在线监测设施,有效解决了重点大气污染源污染环境行为的发生。

### 德州公司>> 春节保供电“百日大会战”

本报12月7日讯 11月22日,德州公司新华供电所工作人员按照“四面四点”工作要求,对所辖线路及变压器开展隐患排查,这是该公司为保证春节期间可靠供电,开展春节保供电“百日大会战”的一个缩影。

德州公司将春节保供电“百日大会战”分为排查、治理、值守和总结四个阶段,排查阶段为10月31日至12月10日,治理阶段为12月10日至2017年1月26日,值守阶段为1月27日(除夕)到2月3日,总结阶段为2月3日至2月10日。(王衍 徐维真)

### 齐河>> 科技创新获多项殊荣

本报12月7日讯 近日,齐河县供电公司两项成果被山东省总工会、山东省人力资源和社会保障厅联合授予2016年度山东省首届智能制造创新创业大赛二等奖。

今年以来,该公司全力推进科技创新、管理创新和职工技术创新工作,共有5项发明专利获国家授权,一项成果获全国QC成果一等奖,促进了职工队伍整体素质的提升。

(王保华 周智)

### 德州公司> “点对点”服务光伏项目

本报12月7日讯 11月14日,德州公司工作人员来到武城县李邦彦村,检查光伏发电设备,保障光伏扶贫有效落地稳步运行,促进村民生活水平不断提高。

针对光伏扶贫项目并网急、没有专业人员管理等特点,德州供电公司在加快配电网改造,深化配网规划,提高配电网接纳分布式电源能力,确保项目能够顺利并网的同时,采取“点对点”跟踪服务行动。并网前,积极指导光伏项目建设,安排专人定期指导。同时,服务人员还为光伏发电用户现场讲解并网发电安全常识,传授控制开关安全操作与维护技巧,发放便民服务联系卡,“一对一”进行联系沟通,消除了发电用户的后顾之忧。

(智慧 加明 王衍)